

Sportszervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai				
Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlagos heti használat (óra)	Használat célja
Béke Utcai Általános Iskola	Szegedi Önkormányzat	NGSZ-Béke Utcai Általános Iskola	4,5	Felkészülés
Weöres Sándor Általános Iskola	Szegedi Önkormányzat	NGSZ-Weöres Sándor Általános Iskola	8	Felk. és versenyeztetés
Szegedi Dózsa György Általános Iskola	Szegedi Önkormányzat	NGSZ-Dózsa György Általános Iskola	8,5	Felkészülés
Gellért Szabadidőközpont	Gellért és Fiai Kft.	Gellért és Fiai Kft.	20	Felk. és versenyeztetés
Szegedi Alsóvárosi Általános Iskola	Szegedi Önkormányzat	NGSZ-Szegedi Alsóvárosi Általános Iskola	4,5	Felkészülés
Karolina Óvoda-Általános Iskola	Szegedi Önkormányzat	Karolina Óvoda-Általános Iskola	4,5	Felkészülés
SZTE Juhász Gyula Gyakorló Általános Iskola	Szegedi Tudományegyetem	Szegedi Tudományegyetem	4,5	Felkészülés
Bonifert Domonkos Általános Iskola	Szegedi Önkormányzat	NGSZ-Bonifert Domonkos Általános Iskola	4,5	Felkészülés
Etelka sori csarnok	Szegedi Sport és Fürdők Kft.	Szegedi Sport és Fürdők Kft.	3	Felk. és versenyeztetés
Szegedi Gregor József Általános Iskola	Szegedi Önkormányzat	NGSZ-Gregor József Általános Iskola	4,5	Felkészülés
Tisza-parti Általános Iskola	Szegedi Önkormányzat	NGSZ-Tisza-parti Általános Iskola	4,5	Felkészülés
Városi Sportcsarnok	Szegedi Sport és Fürdők Kft.	Szegedi Sport és Fürdők Kft.	2,5	Felk. és versenyeztetés

A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja: 2009-07-07

A tevékenységének megkezdésének időpontja: 2009-07-07

A jogelőd szervezet neve (amennyiben releváns): Szegedi Deákok Kosárlabdázó Egyesülete

Megalakulásának időpontja (amennyiben releváns): 1992-09-18

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az őt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kerelmét kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
PROFIKOSÁR Kft.	6722 Szeged Béke u. 5/A	kötelező utánpótlás csapatok versenyeztetése

Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2014/15 évi gazdálkodásának és a 2016. év tervadatainak főbb mutatói (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-at.

Bevétel	2014	2015	2016
Önkormányzati támogatás	6 MFt	3,5 MFt	4,5 MFt
Állami támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	5,925 MFt	8,2 MFt	10 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	71,578 MFt	72,468 MFt	80 MFt
Egyéb támogatás	10,064 MFt	9,8 MFt	11 MFt
Összesen	93,567 MFt	93,968 MFt	105,6 MFt

Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2014	2015	2016
Személyi (bér és bérjellegű + járuléka)	38,986 MFt	52,095 MFt	60 MFt
Működési költségek (rezs)	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Anyagköltség	4,969 MFt	8,08 MFt	8 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	29,97 MFt	30,228 MFt	32 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	2,815 MFt	2,333 MFt	3 MFt
Összesen	76,74 MFt	92,736 MFt	103 MFt

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

Kiadás	2014	2015	2016
Utánpótlásra fordított összeg	60,699 MFt	74,178 MFt	80 MFt
Működési költségek (rezs)	0 MFt	0 MFt	0 MFt

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.			
Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input checked="" type="checkbox"/>	7 381 407 Ft	145 000 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	614 703 Ft	12 000 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	99 970 999 Ft	1 996 352 Ft
Állalános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Versenyeztetés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>		

Ismertesse a kérelmező szervezet 2016/17-es támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása

A SZEDEÁK Amatőr Kosárlabda Nonprofit Kft. fő tevékenysége Szeged és vonzáskörzetében a fiú utánpótlás kosárlabdázók nevelése. A SZEDEÁK Amatőr Kosárlabda Nonprofit Kft. kizárólagos Együtműködési megállapodást kötött a PROFIKOSÁR Kft-vel, ami a Naturtex-SZTE-Szedeaak szegedi NB I A csoportos férfi csapatot működteti. Ezen Együtműködési megállapodás keretében a SZEDEÁK Nonprofit Kft. biztosítja a felnőtt csapat utánpótlását. Együtműködési megállapodást kötöttünk korábban a Szegedi Harcsák Kosársulival is. Ennek értelmében a kenguru és gyermek korosztályokhoz tartozó gyerekeik képzését a SZEDEÁK nevelési programja szerint végzik, serdülőktől játékosaik átkerülnek hozzánk, de az is elképzelhető, annyira lecsökken az összlétszámuk, hogy teljes állományukkal, a fiatalabbakat is, be fogjuk fogadni. Az iskolai csoportjainkba jelentkező kislányokat, akik vegyes csapatainkban, főleg MKOSZ Kenguru bajnokságban is szerepelnek, legkésőbb serdülő kor elérésekor átirányítjuk a női, Szegedi KE egyesületbe. Jól együttműködünk az MKOSZ-el és a CsMKSZ-el. A Csongrád Megyei Diáksport Szövetséggel igyekszünk olyan gyerekekhez is eljutni, akik az újbiói egyre rangosabb diáksporton keresztül, iskolai keretek között, kosárlabdával foglalkoznak (3x3 is). Sportfejlesztési stratégiaváltást nem, de némi korrigálást szabtunk meg olyan tekintetben, hogy a létszámbővítő cél helyett, már a legalacsonyabb korosztályoknál is minőségi képzés bevezetése legyen az irány képzettebb edzőkkel, az iskolai csoportok még szorosabb felügyeletével, lehetőségek külön gyűjtőcsoportokba irányításával, nekik külön mérkőzések szervezésével és hasonlókkal. A legfiatalabbak utáni többi korosztálynál pedig még nagyobb hangsúlyt adunk a tehetséggondozásnak, egyéni- és speciális képzéseknek. Saját tulajdonú létesítményeink nem rendelkezünk. Tekintettel a növekvő létszámra, továbbra is összetett feladatot a megfelelő edzés- és mérkőzéshelyszínek biztosítása, évről évre az egyik legnagyobb költségünk is ez. Kedvezményes teremhasználati lehetőségekre nem számíthatunk, kivéve egyes általános iskolai edzőcsoportoknál (ahol a testnevelők mi fizetjük és a feltételek kialakításához jelentős költséget vállalunk). Sikeresült megvalósítani a Bonifér Domonkos Általános Iskola tornatermi beruházást. 2 mennyeztető leereszthető fűpálcát és 4 oldalpálcát szereltünk fel, mind 260-305 cm palánkemelő szerkezettel. A TELJES SZÖVEGET FELTÖLTÖTTÜK A MELLÉKLETEKHEZ.

Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Nincs ingatlanberuházás.

A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

Sportfejlesztési programunk folytonosságot feltételez, megvalósítása nem kötődik szigorú ciklusokhoz. 2016. évre vonatkozóan cél a még versenyző csapatok eredményes szereplése, a 2016/16. sportfejlesztési program elszámolása, szezonzárás, összegzések, majd a 2016/17. versenydőszakra való felkészülés. Júniusban, a tavalyi évhez hasonlóan, 2 öt napos tábor tartunk, idén már bővített tartalommal. Míg tavaly inkább a legkisebbek egyesületi munkára felkészítésén volt a hangsúly, idén már ez mellett, minden korcsoporthoz tartozók megkapják a lehetőséget egyéni képzésekre, összekötve edzőink képző napjaival. A 2016/17. versenydőszakra a meglévő iskolai bázisokban, új elsősök bekapcsolásával ismét lesznek új csoportjaink a Törpkosár programban. Azok a bázisiskolák csapatok, melyeket országos bajnokságokba nevezünk, terveink szerint ott folytatni is fogják (kenguruban és gyerek bajnokságban). A Törpkosár programból felfelé lépőket és a Szegedi Harcsák Kosársuliból érkezőket versenycsoportjainkba építjük be. 2016/17. versenydőszakra majd az elkövetkező, nyári hónapokban alakítjuk ki edzőcsoportjainkat és határozzuk meg hozzá az edzőket, valamint képzési- és versenyzési programot. Igény szerint, augusztusban is, az idősebb edzőcsoportok munkájának elindításával, legkisebbeknek is lehetővé tesszük a foglalkozásokra járást.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

A SZEDEÁK Amatőr Kosárlabda Nonprofit Kft. sportfejlesztési programja olyan elemekből épül fel, melyeket az MKOSZ saját - Új pályán - stratégiai céljainak eléréséhez jelölt ki, és folytatása a korábban megfogalmazott, jelenlegi tevékenységünk irányait adó programnak. Alap kiindulópontjaink nem változtak: Minőségi utánpótlást a szélesebb tömegek fokozatos és tudatos bevonásával lehet biztosítani. A tömegesítéshez elengedhetetlen a saját szervezetünk felkészítése, vagyis a bővített szakmai stáb kialakítása, megfelelő eszközök rendelkezésre állása, illetőleg az anyagi megbecsülés biztosítása. Másrészt a gyermekekért versenyző sportágak közül ki kell emelkednünk annak érdekében, hogy a tömegesítés megvalósulhasson. A minőség eléréséhez megújuló tudás szükséges. A SZEDEÁK Nonprofit Kft. működésének helye alapján továbbra is kézenfekvő, hogy az utat a Szegedi Tudományegyetemmel kialakított szakmai kapcsolatban, illetőleg szerb kapcsolatok erősítésében lájzuk. A modern egészségügyi eljárások használata, illetőleg szerb technológia és sportkultúra átvétele új minőségi szintre fogja vinni a szegedi kosárlabdázást. (Általános- és speciális tudással rendelkező szakemberek képzése és alkalmazása, tudásuk hatékony beépítése az edzőmunkába, külföldi csapatokkal való találkozásokon túl, közös edzések, alkalmi szakembercseré). A helyzetelemzésnél említettük a két kiemeltben kezelt: Már a legfiatalabbaknál is emelkedjen a szakmátság aránya, még ha ez lassítja is a további általános tömegesítést, másrészt a tehetséggondozás még hangsúlyosabbá tétele. Az MKOSZ audit rendszerének felméréseiből, tapasztalataiból és majd iránymutatásaiból szeretnénk saját magunk számára is a legtöbb hasznosítandó tudást biztosítani. A kosárlabda hatékony népszerűsítése terén célunk a megfelelő arány és összhang elérése a legszélesebb alapoktól az utánpótlás korosztályon keresztül a sikeres felnőtt csapat működtetéséig. A Törpkosár program néven futó, immár többéves bázisiskolai program sikeresen oldja meg a tömegesítést és népszerűsítést a legfiatalabbak között. 11 iskolában vagyunk jelen. Továbbra is mi vállaljuk az edzők-testnevelők díjazását, a szükséges sporteszközök, felszerelések biztosítását, versenyztetésük, programjaink költségeit. Míg kezdetben csak saját helyi versenyeket szerveztünk a legfiatalabbaknak, most már az MKOSZ Kenguru Kupájába is nevezzük őket. A TELJES SZÖVEGET FELTÖLTÖTTÜK A MELLÉKLETEKHEZ.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

Mivel továbbra is fennáll, alapként megismételhető: Korábbi kimutatások szerint, a szegedi általános és középiskolások kb. 10-15%-a sportolt rendszeresen. Ez megdöbbentően alacsony érték. Változás történt a kötelező tornaórák bevezetésével és a szereplők óriási felelőssége abban rejlik, hogy a cél hatékonyan valósuljon meg. Nagy odafigyelést igényel a számszerű növekedés, de szinte még nagyobb mértékű mindez minőségi követése. A sportszervezetekre háruló résznek igyekszünk lehető legnagyobb mértékben megfelelni. Elfogadjuk, hogy jelenleg talán a sportszervezetektől korábban elvártól többet is kell e téren vállalnunk (hozzájárulás iskolai tornatermek felszereléséhez, részvétel tömegsport jellegű rendezvényeken). Hozzáink korábbi számításainkat ismét túllépő számú gyerek csatlakozik. Ők rendkívül sok időt töltnek el velünk, hiszen naponként edzéseken, hétvégén pedig meccseken vesznek részt. Ez nagy felelősséggel jár, ugyanakkor kihívást jelentő szép feladat. A kosárlabdán, mint csapatsporton keresztül komoly, életre szóló hatásunk van a gyerekek felfogására, a sporthoz, sportszerűséghez, a közösséghez, a sikerhez és a darcához való viszonyukra is. Célunk, hogy ennek a feladatnak a továbbiakban is legelőkeltebben tegyünk eleget. Egyre több általános- és középiskolában tornaórákon és szabadidős foglalkozásokon is ott vagyunk edzőinkkel, a felnőtt csapat játékosai, aktív órákat vezetve. Az iskolák szívesen látnak bennünket. Folyamatos feladat, hogy az ilyen, nem közvetlenül versenysportot építő tevékenységnek alakítsuk a rendszerét és igyekezzünk formai, emberi és anyagi fedezetet biztosítani hozzá. Ilyen szerepválalásból közvetlenül nem lesz kötelezően új igazolt játékos vagy új, MKOSZ bajnokságban szereplő csapat. Megező kategóriákba talán nem is tudjuk még sorolni anyagi fedezet keresésekor, de foglalkozni kellene vele, hogy a fiatalok egészséges életmód, sport iránti vonzódását, szimpátiáját elnyerjük, mi esetünkben természetesen a kosárlabda világa felé való tereléssel. Általánosságban, de egyesületre lebontva is, fontos a társadalomtól kapott lehetőségek, eszközök hatékony, értékelhető felhasználása. Az alapok most meg vannak, a lendület megtartásával kell felelősen tovább erősödnünk sportágként, sportszervezetként.

2016/17. évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím költségmelléklete	
Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	8 033 000 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	980 000 Ft
Személyszállítási költségek	4 000 000 Ft
Nevezési költségek	1 500 000 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	1 500 000 Ft
Verseny- és játékengedélyek kiállításának költségei	0 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	31 819 300 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	8 000 000 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	52 250 526 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
Összesen	108 082 826 Ft

2016/17. évad - Tervezett utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím költség alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
96 974 937 Ft	999 710 Ft	1 998 352 Ft	99 970 999 Ft	11 107 889 Ft	110 079 178 Ft	111 078 888 Ft

Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás
 Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
 Utánpótlás-nevelés fejlesztése
 Általános képzés fejlesztése
 Szakképzés fejlesztése
 Versenyztetés fejlesztése

Közreműködői költségek				
Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Személyi jellegű	145 000 Ft	147 655 Ft	73 814 Ft	218 814 Ft
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	12 000 Ft	12 298 Ft	6 147 Ft	18 147 Ft
Utánpótlás-nevelés	1 996 352 Ft	1 999 477 Ft	999 710 Ft	2 996 062 Ft
Összesen	3 233 023 Ft			3 233 023 Ft

Közreműködő által végzett feladatok leírása	
Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Személyi jellegű	A sportfejlesztési program előkészítésével, a program megvalósításával (adatszolgáltatás, jelentéstétel, elszámolás) összefüggésben felmerülő közreműködői költség.
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	A sportfejlesztési program előkészítésével, a program megvalósításával (adatszolgáltatás, jelentéstétel, elszámolás) összefüggésben felmerülő közreműködői költség.
Utánpótlás-nevelés	A sportfejlesztési program előkészítésével, a program megvalósításával (adatszolgáltatás, jelentéstétel, elszámolás) összefüggésben felmerülő közreműködői költség.

Nyilatkozat 1

Tisztelt Jövőhágyási Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. §, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Szeged, 2016. 07. 05.

Nyilatkozat 2

Alulírott Maronka Zsolt (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valósak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé válik, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részlelt fizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszeréből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekből vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeknek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából a jogszabályban meghatározott mértékben ingyenesen vagy kedvezményes áron biztosítom.
 - d. bérlet vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használok,
 - e. a jelenértéken legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f. jelenértéken legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. vállalom, hogy a jóváhagyást végző szervezet által jóváhagyott sportfejlesztési program, valamint annak költségterve, illetve a támogatás összeg tekintetében a honlapon történő közzététellel kötelezettségnek eleget teszek.

Kelt: Szeged, 2016. 07. 05.

Nyilatkozat a DE MINIMIS támogatások igénybevételéről

Az adószám alapján az Ön sportszervezetének nem kell De Minimis nyilatkozatot kitöltenie!

Mellékletek

Feltöltés / Megtekintés

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól)

Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2016-04-20 15:11:50

Feltöltés / Megtekintés

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)

Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2016-04-20 15:12:22

Feltöltés / Megtekintés

Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2016-04-20 15:14:52

Feltöltés / Megtekintés

(35 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2016-04-26 11:20:40

Feltöltés / Megtekintés

Egyéb dokumentumok

Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2016-05-02 13:55:59

Kelt: Szeged, 2016. 07. 05.

Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva (Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)					
Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Output Indikátorok					
Teljes szakember állomány	fő	0	24	26	8%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő	0	14	17	21%
Edzőtáborok száma	db	0	2	2	0%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db	0	0	0	0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m ²	0	0	0	0%
Egyéb indikátorok:					
0	0	0	0	0	0%
0	0	0	0	0	0%
0	0	0	0	0	0%

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva (Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)					
Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Eredmény indikátorok					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő	0	0	0	0%
U18	fő	0	12	18	50%
U17	fő	0	0	0	0%
U16	fő	0	34	34	0%
U15	fő	0	0	0	0%
Egyéb indikátorok					
U14	fő	0	36	46	28%
U12	fő	0	23	70	204%
0	0	0	0	0	0%

A projekt költségvetése

Projekt költségvetése összesen							
Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	7 162 593 Ft	73 814 Ft	146 000 Ft	7 381 407 Ft	7 381 407 Ft	14 689 000 Ft	14 762 814 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	596 556 Ft	6 147 Ft	12 000 Ft	614 703 Ft	263 444 Ft	872 000 Ft	878 147 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	596 556 Ft	6 147 Ft	12 000 Ft	614 703 Ft	263 444 Ft	872 000 Ft	878 147 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	96 974 937 Ft	999 710 Ft	1 996 352 Ft	99 970 999 Ft	11 107 889 Ft	110 079 178 Ft	111 078 888 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Versenyeztetés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen	104 734 086 Ft	1 079 671 Ft	2 153 352 Ft	107 967 109 Ft	18 752 740 Ft	125 640 178 Ft	126 719 849 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj					
Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Versenyeztetés	Összesen
10 000 Ft	15 000 Ft	10 000 Ft	0 Ft	0 Ft	35 000 Ft

A kérelemhez tartozó mellékletek (5 darab)

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)

szeadeakkft.-alairas-mintahitele_1461157942.pdf (Szerkesztés alatt, 53 Kb, 2016-04-20 15:12:22)
edab77bdb047641bfa739738b133f403be305bd5066329be9219192b03cd07c3

Egyéb dokumentumok

tao2016_17szeadeaknonprofilkft._1462190159.pdf (Szerkesztés alatt, 406 Kb, 2016-05-02 13:55:59)
6c829041640dcd8d309a7f84888697f13b09056f710721e5d9f3154bb262efde

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírószék, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)

cegkivonatszeadeaknonprofilkft.1_1461157910.pdf (Szerkesztés alatt, 129 Kb, 2016-04-20 15:11:50)
73ffb259b6bc766e93081082066cea2253afe74953db5911e1d49257ad13ed92

(35 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

bankigazolasigazg.szoig.dijrol_1461662440.pdf (Szerkesztés alatt, 64 Kb, 2016-04-26 11:20:40)
cc0308bdb986e85782d1cf20335b593f2d00350924350517249413837471d0dd

Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

koztart.mentes201604_1461158092.pdf (Szerkesztés alatt, 61 Kb, 2016-04-20 15:14:52)
be7d5c717357dc3d5e8e2de1898e76afd129e6c2d8c24c118a9b19430825e661